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 1مقياس: المعايير المحاسبية الدولية    
 

 
 

  07ن رقم: سلسلـة التماريـ
            

 

 01ـ التمرين رقم: 

بة والضري %19خاضع للرسم على القيمة المضافة بمعدل ونشاطها  %20تستعمل هامش ربح  المستقبلشركة 

 ، افترض أنه:%20على الأرباح بـ: 

، كما توقعت %10أفريل وبعد مراجعة وضعيتها المالية توقعت أن تنخفض قيمة مخزونها بنسبة ..بتاريخ الفاتح 1..

 حد زبائنها.دج نتيجة القضية التي رفعت ضدها أمام العدالة من قبل أ 85000بعد أسبوع أن تتحمل خسارة بقيمة 

نها عيوم التنازل التي قررت هذا ال استلت من ميزانيتها البيانات الخاصة بآلات الإنتاج 31/12/2021. وبتاريخ 2..

 دج. 28875دج علما أنها تهتلك خطيا وقسط هذه السنة بلغ  150000بشيك قيمته 

 الخصــــوم الأصـــــــول

 المبالغ حـ/ القيمة الصافية هتلاكاتالإ الأصليةالقيمة  حـ/

   ؟ 67375 192500 215

 المطلــوب:

آلاتها المتنازلة  المستقبلشركة ..تسجيل مختلف القيود المحاسبية المجسدة لهذه البيانات بعد تحديد تاريخ اقتناء 1..

 عنها هذا اليوم.

 

 02ـ التمرين رقم: 

لتي تملكها ا( 05وقبل عملية الجرد كانت المعلومات الخاصة بالشاحنات الخمسة ) 31/12/2021افترض أنه بتاريخ 

 ( كمايلي:النجاحشركة )

الحالة عند  تاريخ الشراء الشاحنة

 الشراء

 الإهتلاك تكلفة الشراء

 200000 1000000 دةـديـج 15/07/2020 أ

 170000 ؟ مستعملة 18/09/2019 ب

 324000 ؟ دةـديـج 12/04/2020 جـ

 ... ؟ دةـديـج 17/05/2021 د

 320000 800000 دةـديـج 01/01/2020 هـ

 

 2022/2023ة الجامعية ـلسنا

 ة الأولى ماستر محاسبةـالسن  

 علوم التسييروكلية العلوم الاقتصادية والتجارية 

  ماليـة والمحاسبـةلوم الـقسم الع

 

 جامعة محمد خيضر بسكرة         
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 %19ل خاضع للرسم على القيمة المضافة بمعدونشاطها  %20( تستعمل هامش ربح النجاحشركة )..أفترض أن 

دج  1014000دج ومج اهتلاكها  3586000، وأن القيمة الصافية للشاحنات %20والضريبة على الأرباح بـ: 

الجديدة  الشاحنات سنوات، ويطبق الإهتلاك الثابت على الرصيد المتناقص على 05وعمرها الإنتاجي محدد بــ: 

 والإهتلاك الخطي على الشاحنات المستعملة.

 المطلــوب:
 ب، جـ، د...تحديد تكلفة شراء الشاحنات 1

دج مقابل  234000مع تقديم شيك بمبلغ  ب، جـ( تنازلت بهذا التاريخ عن الشاحنتين النجاح..افترض أن شركة )2

 وقد سجلت القيد التالي:دج،  1500000( قيمتها سالحصول على شاحنة جديدة )

31/12/2021 

 س 218من حـ/

 512إلى حـ/                  

 

234000 

 

 

234000 

 

 ..سجل مختلف القيود اللازمة بهذا التاريخ المرتبطة بالبيانات السابقة.3

 

 03ـ التمرين رقم: 

 15ي دج عمرها الإنتاج 3000000( آلات ومعدات بتكلفة ساقتنت الشركة ) 05/03/2012افترض أنه بتاريخ 

 دج  1360000قدرت القيمة العادلة لهذه الآلات والمعدات بــ:  2021سنة في نهاية 

 المطلــوب:

 كة.بين أثر عملية إعادة التقييم على قيمة الآلات والمعدات والإهتلاكات المتراا درست متبعا ل. 1.

 جلة التسديد.وهي مؤ %20المحاسبية المجسدة لهذه المعطيات علما أن الضريبة على الأرباح .سجل مختلف القيود 2.

 .سجل القيد المتعلق بعملية الإيداع السنوي لجزء فارق إعادة التقييم في الاحتياطات.3.

                                                                                

 والنجاح أستاذ المقياس بالتوفيق    

 .د: م. تـومـيأ                                                                                                   


